淮北师范大学文件

校行字〔2019〕97号
                                                                                  
关于印发《淮北师范大学落实安徽省第六届大学生艺术展演活动方案》的通知
各学院、各有关单位：
为积极落实安徽省第六届大学生艺术展演活动，进一步推动我校大学生艺术教育工作，特制定本方案。
一、指导思想

展演活动要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的教育方针，落实立德树人根本任务，坚持以社会主义核心价值观为引领，坚持根植中华优秀传统文化深厚土壤，坚持以美育人、以美化人、以美培元，用艺术陶冶情操、塑造美好心灵，引导广大师生有信仰、有情怀、有担当，不辜负党的期望、人民期待、民族重托，树立高远的理想追求和深沉的家国情怀，把展演活动作为学校美育培根铸魂的重要载体，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，以优异成绩向中国共产党建党100周年献礼。

展演活动要以先进文化为导向，对我校学生进行爱国主义教育，弘扬伟大的中华民族精神；面向全校学生，坚持普及和提高相结合、思想性和艺术性相结合、文化传承和艺术创新相结合，提高大学生的审美修养和人文素养；体现时代特征、校园特色和学生特点，体现向真、向善、向美、向上的校园文化特质，使展演活动成为培养我校学生高度文化自觉和文化自信的有效载体。
二、活动主题
本届大学生艺术展演活动以“奋斗·创新·奉献”为主题。展演活动的项目和内容要紧紧围绕主题，展现我校青年学子与中国共产党同行、与祖国同行、与时代同行、与人民同行、与梦想同行的价值追求；展现我校青年学子胸怀忧国忧民之心、爱国爱民之情，奉献祖国、奉献人民的远大理想抱负；展现我校青年学子勇担时代责任、勇于砥砺奋斗、勇于创新创造，开拓进取、甘愿奉献，追求更有高度、更有品味的人生境界。

三、活动内容
（一）组织好艺术表演类、大学生艺术实践工作坊、艺术作品类（含学生艺术作品和高校校长书画摄影作品）、高校美育改革创新优秀案例的创作、校评与报送工作。

（二）邀请校内外专家学者举办大学生艺术鉴赏学术讲座，提升校园文化的品位和层次。
（三）举办大学生校园音乐会，引导大学生自觉欣赏中外经典名曲，培养大学生欣赏美、实践美的能力。

（四）举办大学生美术、书法、摄影艺术作品征集展评活动，着力提高大学生的艺术创作能力和鉴赏能力。
（五）举办大学生艺术时装展演活动，努力增强大学生的艺术创造能力。
（六）举办大学生艺术歌曲演唱比赛活动，不断提高大学生的艺术审美素养。
（七）举办大学生艺术设计竞赛活动，不断提高大学生艺术创造能力。
（八）举办大学生书法竞赛活动，不断提高大学生书法写作技能。
（九）举办大学生微电影竞赛活动，不断提高大学生利用新形式的艺术创造能力。
（十）举办我校大学生艺术教育成果展演活动，激发大学生的艺术追求热情。
（十一）积极开展其他各类高品位、多角度、有特色、个性化的校园文化艺术活动。
四、实施步骤
（一）2019年12月上旬，制定我校落实安徽省第六届大学生艺术展演活动方案，并成立我校参加安徽省第六届大学生艺术展演活动组委会，各学院也成立相关机构。

（二）2019年12月中旬，进行全校宣传动员，组织全校师生认真学习《安徽省教育厅关于举办安徽省第六届大学生艺术展演活动的通知》（皖教体〔2019〕9号）和我校落实安徽省第六届大学生艺术展演活动方案精神，精心做好前期准备工作。

（三）2019年12月下旬，召开各学院党委、校团委、校学生会、校学生社团联合会、校大学生艺术团会议，进行总动员，并利用校园广播、网络、宣传栏、微博和微信等舆论阵地开展宣传工作。

（四）2019年12月至2020年3月，邀请校内外专家学者举办大学生音乐知识、舞蹈鉴赏、中外经典名曲欣赏、美术、书法、戏剧创作与鉴赏、摄影作品创作与鉴赏、微电影创作等学术讲座，提升大学生的艺术鉴赏力和审美能力。同时，以学院为单位启动艺术表演类、大学生艺术实践工作坊、艺术作品类和高校美育改革创新优秀案例的创作活动。

（五）2020年4月，开展全校性的大学生美术、书法、征文、舞蹈、摄影、艺术设计、微电影等作品征集展评活动，举办大学生音乐会、大学生艺术实践工作坊优秀项目汇展、艺术教育汇报演出等活动。同时，开展高校美育改革创新优秀案例的撰写与评审工作。

（六）2020年5月上旬，举办大学生艺术时装展演活动、大学生艺术设计展演活动、大学生艺术歌曲演唱比赛等活动。同时，开展高校校长书画摄影作品征集与展评工作。

（七）2020年5月中下旬，各学院、各单位向学校报送优秀艺术表演类、大学生艺术实践工作坊、艺术作品类、高校校长书画摄影作品类和高校美育改革创新优秀案例，开展全校性的展演与评比活动。

（八）2020年6月，对我校拟推荐参加安徽省第六届大学生艺术展演活动的艺术表演类、大学生艺术实践工作坊、艺术作品类、高校校长书画摄影作品类和高校美育改革创新优秀案例作品进行集中完善，并按照安徽省第六届大学生艺术展演活动组委会要求，完成我校推荐作品的上报工作。

五、具体要求
（一）各学院党委要统筹安排，各学院团委、学生会要负责具体落实，并广泛开展形式多样的艺术教育活动，力求让每个学生至少参加一项艺术教育活动。
（二）要坚持普及和推广相结合的原则，与重大历史事件纪念日和中华传统节庆相结合，在扩大活动参与面上下功夫，形成全校重视艺术教育的良好氛围。
（三）各学院、各有关单位应以安徽省第六届大学生艺术展演活动为契机，把开展大学生艺术素质的培养教育活动与倡导高雅文化相结合，不断提高大学生审美情趣。
（四）要坚守中华传统文化立场，传承中华文化基因，展现中华审美风范，展演活动内容和形式必须有别于社会流行文化和时尚娱乐文化，体现向真、向善、向美、向上的校园文化特质。
（五）本次展演活动的参加对象、分组、参赛作品分类及要求等均以《安徽省教育厅关于举办安徽省第六届大学生艺术展演活动的通知》（皖教体〔2019〕9号）文件为准，请各学院、各有关单位严格执行。
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 附件：
淮北师范大学参加安徽省
第六届大学生艺术展演活动组委会名单

主  任：姚佐文（校长）
副主任：朱德顺（校党委副书记）
        李福华（副校长）
委  员：董  强（校党政办公室主任）
田向阳（学工处处长）
马  伟（团委书记）

卓翔芝（教务处处长）

            刘结平（科研部部长）

邓道贵（研究生处处长）

侯为波（财务处处长）                    

            陈  伟（美术学院院长）
            赵  辉（美术学院党委书记）
            陈乃平（音乐学院院长）
张太专（音乐学院党总支书记）
            孙前程（校学生会负责人）
组委会下设办公室，办公室设在校团委。
办公室主任：马  伟（兼）
副  主  任：葛力健 闻  波 卢  迪 叶东海
            孙前程（兼）
主题词：                                            
淮北师范大学党政办公室           2019年12月5日印发                 
PAGE  
—7—


